CORRIGENDA

Corrigendum to Council Regulation (EC) No 338/97 of 9 December 1996 on the protection of species of wild fauna and flora by regulating trade therein

(Official Journal of the European Communities L 61 of 3 March 1997)

On page 12 in Article 15 (6), first line:

for: '6. In accordance with Council Directive 90/313/EEC...', read: '6. Without prejudice to Council Directive 90/313/EEC...'.

Corrigendum to Council Directive 66/401/EEC of 14 June 1966 on the marketing of fodder plant seed

(Official Journal of the European Communities 125 of 11 July 1966)

On page 2302/66, Article 5 should be replaced by the following:

'Article 5

Member States may, as regards the conditions laid down in Annexes I and II, impose additional or more stringent requirements for the certification of seed and also for the examination of commercial seed, which is produced in their own territory.'

Corrigendum to Council Directive 69/208/EEC of 30 June 1969 on the marketing of seed of oil and fibre plants

(Official Journal of the European Communities L 169 of 10 July 1969)

On page 4, Article 5 should be replaced by the following:

'Article 5

Member States may, as regards the conditions laid down in Annexes I and II, impose additional or more stringent requirements for the certification of seed and also for the examination of commercial seed, which is produced in their own territory.'